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فرم صورتجلسه 


	

	ساعت برگزاری : 9:30
	تاریخ برگزاری : 02/05/1396
	روز برگزاری: دوشنبه
	جلسه شماره : 5 

	موضوع جلسه :  کشاورزی،آب و منابع طبیعی
	مکان : اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی لرستان

	دستور کار جلسه

	· آب سبز
· آب مجازی
· پسابها
·  چگونگی مهار و استفاده بهینه از هرز آب ها در مصارف مختلف

	گزارش جلسه

	در پنجمین جلسه کمیسیون کشاورزی آب و منابع طبیعی حسین خدیش رئیس کمیسیون با اشاره به نقش و اهمیت آب در زندگی گفت: در چرخه هیدرولوژی، منابع آب به دو دسته آب آبی و آب سبز تقسیم بندی می‌شوند.آب های زیرزمینی و آب‌های سطحی آب آبی را تشکیل می‌دهند، در حالی که به رطوبت خاک در مناطق ‌شباع آب سبز می‌گویند. آب باران بعد از نفوذ در خاک و قبل از اینکه به منطقه اشباع برسد آب سبز را تشکیل می‌‌دهد. کشاورزی دیم عمدتاً از آب سبز تغذیه می‌کند .

طبق تعریف پساب​ها، آبی است که در اثر فعالیت‌های مختلف بشر از قبیل شهرنشینی، فعالیت صنایع و یا حتی فعالیت‌های کشاورزی آلوده شده و از حد استاندارد قابل استفاده پایین‌تر قرار گرفته باشد. این اصطلاح در مفاهیم مرتبط با آب مجازی، شامل آبی است که به سرعت قابل بازگشت به چرخه استفاده نبوده و یا بازگرداندن آن به استاندارد مصرف نیازمند فرآیندی طولانی مدت و هزینه بر باشد.در مقایسه با آب آبی، آب سبز منبع بزرگتری از نظر حجم ذخایر آب شیرین و مشارکت در تولید مواد غذایی است، چراکه 65 درصد از نزولات آسمانی به آب سبز و باقی به آب آبی تبدیل می شود.
حسین خدیش تصریح کرد کشور های در حال توسعه و کشورهای که کشت سنتی دارند 80 درصد آب را هدر می​دهند. وی افزود : در کشور ما به هرزآب ها کمتر توجه می​شود، اگر هرزآب ها جمع آوری و هدایت نشوند به سیل آب تبدیل می​شود و باعث فرسایش خاک می​گردد.
نادر مختاری معاونت حفاظت شرکت آب منطقه ​ای اظهار داشت: بحران آب جدی است، استان لرستان جز استان​های پر آب کشورمحسوب می​شود اما متاسفانه رودخانه​های استان در حال خشک شدن هستند. وی افزود دولت کار اجرایی و عملیاتی چشمگیری در این زمینه نداشته است. همچنین سند ملی آب 15 سال پیش مصوب شده است و باید با توجه به شرایط جوی اکنون بروزرسانی شود و با توجه به سند جدید اصلاح الگوی کشت صورت گیرد.
فیض اله شهبازی معاونت پژوهشی دانشگاه لرستان با تاکید بر تغییر الگوی کشت افزود: مرکز تحقیقات جهاد کشاورزی با توجه به شرایط اقلیمی هر منطقه باید الگوی کشت تعریف کند، نیاز نیست در تمام زمینه​ها خود کفا باشیم بهتر است محصولات آب بر را از کشورهای دیگر وارد و ذخایر آب منطقه را حفظ کنیم. در ادامه شهبازی افزود: شهرداری و فضای سبز معمولا از آب شهری برای آبیاری پارک​ها و فضای سبز​ها استفاده می​کنند می​بایست از پساب​ها و هرزآب​ها استفاده بهینه شود.
علی محمدی فر نماینده شرکت شیر پگاه گفت : بخش کشاورزی مصرف کننده اصلی آب در ایران است و آب ایران در حوزه کشاورزی در وضعیت هشدار قرار دارد . مدیریت مصرف آب ایران بیش از هر چیز نیازمند مدیریت کشاورزی و سرمایه گذاری در این بخش است. وی افزود برخی از اقدامات و برنامه​های شرکت پگاه در بحث استفاده بهینه از آب به شرح زیر است :
· استفاده از پساب فاضلاب تصفیه شده شرکت جهت آبیاری فضای سبز .
· جمع آوری و هدایت هرزآب​های دستگاه​ها و استفاده مجدد از آن​ها جهت شتشوی سالن​ها و فضای سبز
· اجرای آبیاری قطره​ای 
· استفاده از آب کندانس شیر خشک
· پایش مرتب کنتورهای نصب شده بر روی خطوط آب سالن​ها و تلاش در جهت کاهش مصارف آن​ها
· در برنامه قرار دادن دستگاه تصفیه آب اسمز معکوس (RO) به جای سختی​گیری​های زرینی احیاء با آب نمک 
جهانبخش مرادی نماینده هواشناسی با ارایه آمار دقیقی از میزان بارندگی در سال جاری و سال​های گذشته گفت : لرستان حدود2/27 درصد کاهش بارندگی و از نظر دما 7/1 درجه سانتی گراد (در فصل بهار) افزایش دما داشته است و شهرستان خرم​آباد نسبت به سایر شهرستان​های استان کمترین میزان بارندگی را دارد . وی دو عامل اصلی تبخیر را افزایش دما و وزش باد بر شمرد و اظهار داشت رطوبت وارد شده به لرستان از جانب غرب و جنوب بدلیل خشک شدن تالاب​های مانند هورالعظیم کاهش یافته است.مرادی تصریح کرد هنوز هیچ کدام از شهرها و روستاهای لرستان از منابع آب سدی استفاده نمی​کنند و دارای آب پایدار نیستند و هر لحظه ممکن است چاه​ها خشک شوند.
محمد عظیم دادگر مدیر توسعه بازرگانی جهاد کشاورزی اظهار داشت: کارکرد ضروری و مفید اصلاح الگوی بهینه کشت در جهت بهبود راندمان کشاورزی و افزایش بهره وری در محصولات کشاورزی مساله ای است که برای اهل فن و کارشناسان کاملا بدیهی و پذیرفته شده است. آنچه که حلقه مفقوده و پازل گمشده ماجرا به نظر می رسد اجرایی شدن این الگوی کشت است،اصلاح الگوی کشت نیازمند تدوین و اجرای قانون مختص به خود است. قانونی که به استناد آن ضمن تشویق کشاورزان به اصلاح الگوی کشت، روش بهینه تری را برای کشت و زرع در پیش بگیرند و به استناد همین قانون از کشت های آب بر با راندمان پایین که هم سود چندانی ندارند و هم آب کشور را در شرایط بحرانی فعلی می بلعند جلوگیری شود و این مساله ای است که نیازمند ورود مجلس و دولت می​باشد.
محمد هنرمند مدیریت هماهنگی و ترویج جهاد کشاورزی گفت: کارشناسان معتقدند  تغییر صحیح الگوی کشت نخستین و کوتاه‌ترین راه موجود برای استفاده بهینه از آب کشاورزی بر اساس شناخت‌ و استعدادهای سرزمینی کشاورزی در نقاط مختلف کشور است.  اما هیچ قانون و اهرمی برای ملزم کردن کشاورزان به الگوی کشت وجود ندارد.
به دلیل عدم رعایت الگوی کشت هر ساله کشت​های آب بر مانند برنج و سیب زمینی داریم و مالک زمین یعنی کشاورز خودش بر اساس میزان سودهی محصول بدون توجه وضعیت ذخایر آب تصمیم به تغییر کشت میکند. ایشان پیشنهاد کرد کشت​های درآمدزا را باید به کشاورزان معرفی کنیم .
مهرداد مرادی معاونت اداره کل شیلات گفت: هدف ما تولید محصول سالم با استفاده از آب سالم است. از جمله کارهای انجام شده  این سازمان در خصوص صرفه جویی مصرف آب عبارتند از :

· مکانیزه کردن مزارع با بهینه کردن مصرف آب (استفاده از دستگاه ازن ساز، استفاده از پمپ​های برگشت آب)
· عدم تایید جواز تاسیس وپروانه بهره برداری در صورت مکانیزه نبودن مزارع 
· تغییر خوراک آبزیان 
در پایان جلسه حسین خدیش رئیس کمیسیون با جمع​بندی موارد مطروحه گفت: طبق نظر کارشناسان حاضر در جلسه مهمترین مسائل در بحث آب مجازی، پساب​ها و هرزآب ها به شرح زیر می​باشد.
1-وضع قوانین موثر در استفاده از آب​های کشاورزی بر اساس الگوی کشت 
2-بکارگیری و حمایت بخش خصوصی و تولید کنندگان محصولات کشاورزی و دامی
3- هماهنگی با بخش​های صنعتی در استفاده مجدد از پساب​های کارخانه در ایجاد فضای سبز و سایر موارد غیر شرب
4-هماهنگی کامل بین مراکز دانشگاهی،تحقیقاتی و اجرایی در زمینه مصرف بهینه آب در بخشهای صنعت،کشاورزی و شهری
5- واردات محصولات آب​بر(اب مجازی) و جلوگیری از کشت این محصولات در استان
6-تنظیم برنامه آموزشی و ترویجی گسترده و استفاده از برنامه صدا وسیما در جهت افزایش اطلاعات عمومی و بهره برداران آب در بخشهای تخصصی
7-آموزش موثر تکنیسین​ها و کارشناسان کشاورزی جهت حضور درمناطق روستایی.
8-جمع آوری پساب​ها شهرکهای صنعتی و تصفیه و استفاده مجدد در کارخانه ها و مازادآن جهت آبیاری در فضای سبز و مزارع و باغات
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	خانم​ها: ، فاطمه یاراحمدی
آقایان:حسین خدیش،ن ادر مختاری، فیض اله شهبازی، علی محمدی فر، مجید امیری، جهانبخش مرادی،زمانی بهاروند، مصطفی طبیب زاده، اداره کل شیلات، محمد هنرمند، محمد عظیم دادگر، مجید جوادی، محمد علی جعفر پور، بهرام نظری، علیرضا احمدوند

	حاضرین در جلسه

	نمایندگان محترم:
آزمایشگاه مهتاب، انجمن ارگانیک، سازمان صنعت و معدن و تجارت، مرکز تحقیقات، معاونت غذا و دارو، اداره استاندارد، اداره گمرک، کشت و صنعت و گردشگری صفای فجر، معاونت جهاد دانشگاهی،سازمان مدیریت و برنامه ریزی،محیط زیست
	غایبین در جلسه
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