حضور هیات تجاری اقتصادی بلغارستان در لرستان
[bookmark: _GoBack]با عنایت به زمینه های متعدد همکاری میان استان لرستان و بلغارستان و ضرورت توسعه روابط بازرگانی و همکاری‌های اقتصادی میان بخش‌های خصوصی لرستان و بلغارستان و بهره‌برداری از پتانسیل‌های موجود، اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی لرستان زمینه حضور هیأتی تجاری-اقتصادی به سرپرستی رییس اتاق بازرگانی و همراهی سفیر و رایزن بازرگانی سفارت بلغارستان در ایران  را از تاریخ 21-18 تیرماه سالجاری در استان لرستان  و برگزاری "همایش توسعه همکاری های  استان لرستان و بلغارستان" فراهم نموده است.
زمینه‌های فعالیت هیأت مذکور عبارت است از: طراحی، ساخت و راه‌اندازی ماشین‌آلات بسته‌بندی و فراوری محصولات کشاورزی و مواد غذایی، میوه و سبزیجات گلخانه‌ای، تولید سیم و فنر، توسعه همکاری‌های اقتصادی با محوریت حمایت از کارآفرینی و بنگاه‌های اقتصادی کوچک و متوسط و جذب سرمایه‌گذاری خارجی، تولید مواد شمیایی جهت تصفیه آب آشامیدنی و فاضلاب براساس مواد طبیعی، آموزشی(کشاورزی، دامپزشکی، علوم پزشکی، مهندسی و تکنولوژی)، متالوژی، تولید گل و گیاه و محصولات آرایشی، سرمایه‌گذاری (انرژی‌های تجدید پذیر).
لذا در صورت تمایل به حضور در همایش مذکور و مذاکرات B2B فرم اطلاعات ذیل را تکمیل و حداکثر تا تاریخ 11/04/96 به شماره فکس 33322290-066 ارسال نمایید.
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